3ananue Ne 1 BektopHblii aHan3
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HexoTopslif BEKTOp A MEHSIETCSI CO BPEMEHEM T10 3aKOHY A=a+bt’, rie BEKTOpHI @ 1 b
MOCTOSIHHBI U TIEPIIEHIUKYJIApHBI IpyT apyry. Haititu Bektop B=2bt B MOMEHT, KOr/1a yrou

MexTy BekTopamu A u B Oynet pasen 45°.

Haiitu BexTOp d , 06pasyromuii ¢ optoM j yron 60°, a ¢ oprom k yron 120°, ecim ‘ﬁ‘ =52

Tlpy Kakux sHaueHWsIX o W P Bektopel d=—-21 +3j+oak u b=—Pi —6j +2k
OyIlyT KOJUTMHEApHBIE?

[lycTth nMeeTcs Tpu BeKTOpa, CBA3aHHBIX cooTHoIneHneM A=Bx C, mpuyem BekTopa B u

. - CxA
C nepnennukymsipHsl. [lokaxure, uto B= C><2
C

Nmeetcst Tpu Bektopa a=5it4j—6k, b=-2i+2j+3k, c¢=4i+3j+2k. Haiitu: a) BekTOp
r=a-b+c; 6) yron Mexay BEKTOPOM F W TOJIOXKUTEIHHBIM HAIpPaBIECHUEM OCH Z; B) YIroj
MEX]Ty BEKTOpamu a u b.

Nmeetcst tpu Bektopa a=3it3j-2k, b=—i—4j+2k, ¢=2i+2j+k. Haiitu: a) a(bxc); 0)
a(b+c); B) ax(b+c).

BexTtopHas cymMMa Tpex BEKTOpOB @, b, ¢ paBHa Hym0. AOCOJIIOTHBIE 3HAYEHMS 3TUX
BEKTOPOB COOTBETCTBEHHO paBHBI 4, 3, 5. Beruuciuth BemmauHb! axb, axc, bxc.

BexTtopHast cymMMa Tpex BEKTOpOB @, b, ¢ paBHa Hym0. AOCOJIIOTHBIE 3HAYEHMS 3THUX
BEKTOPOB COOTBETCTBEHHO paBHHI 4, 3, 5. Beruncnuts BenuuuHsl ab, ac, be.

Haiinure kako#-mubo BEKTOP ¢, MEPIEHANKYISIPHBINA BekTopaM a=3i+4j u b=2i+3j—-6k?

YacTuna coBepiunia nepeMerieHie o HeKOTOpoi TPaeKTOPHH B IJIOCKOCTU Xy U3 TOUKH
1 ¢ paaguyc-BeKTOpOM I |=it+2j B TOUKYy 2 C paauyc-BeKTopoM r,=2i—3j. Haiitu: a) Bextop

r=r|—I;; 0) paccTosTHUE MEXIy STUMHU TOUYKaMH | U 2; B) yro MeXIy BEKTOPaMH I H I'|.



